CiaokeHHue U BbIUUTAHUE

NeCATUYHBIX Apo0en




YpoxK
IIOJIYYCHUSA U YCBOCHHUS HOBBIX
3HAHUU




Llenn ypokas

- MO3HAKOMHUTDb YYaIllUXCHd ¢ IPHEMOM
BLINOJHEHUSA CJI0KCHUS M BLIYMTAHUSA
NEeCATHYHBIX APO0eH;

- pa3BUBaTh JIOTHYECKOE MBbIILJICHHUE
y4aIuXxcs.



JleHb HAA0 HAYHHATH
C YTPeHHEH rHMHACTUKH,
a YPOK MATEMATHKH -

¢ THMHACTHKH yMa.




YCTHAA PABOTA




[Ipounraite apoOu:

4 5: 0,475, 120,08; 81,792; 9,51.
3a4aHunA:

1) YT0O MOXHO RhIAEOUTH V_KAXI0OMN NeCATUUHON

061
i [lpaBunsia cpaBHEHUS

ecCSITUYHbIX Apobeu
OTBeT: Uug¢ A AP

2) HasoBuTe:
- LUenyt 4yacTtb, ApOobHYIO YacTb
- Yyucsia B nopsaake Bo3pacTtaHusl, ybbiBaHUS

YT06b!l BbINONIHUTL NOCNEAHEE 3alaHNE, HYXHO 3HaTh...



CpaBHuTe yHC/Ias

5,2** n5,7xx

**, 678 n * 9%

0, 764 n 0, 763***

>I<>I<>I<M>I<>I<>I<>I<
/ /




[TocTaBbTE BMECTO 3BE3/I0YEK HU(PPHI, YTOOBI MOJIYYUINCH BEPHBIE
HEPABEHCTBAx

5,64 > 5,*8 Bl <350
0,1* < 0,18 12,%4 > 12,53

2 ¥1 > 201 1,34 < 1,3%




OO0OpsICHEHUE
HOBOI'O Marepuaia




NcTopuyeckas crnpaBKa

o
[MpaBuna BbIYUCIIEHNN C AECATUYHbLIMWN APODSAMK onucarn ( \
3HaMeHUTbIN y4eHbln cpeaHeBekoBbsa Anb — Kaluum
xemwng M6H Macyg. PaboTatowmn B ropoae
CamapkaHge B obcepBatopumn Ynyroeka B Hadane XV Beka.
3anucbkiBan Anb — Kawum gecatuyHblie apobun Tak xe,

KaK MPUHATO cenvac, HO OH He MNosib30Basicsa 3anATon: ApPObHY YacTb
OH 3anucbiBaszl KpPacHbIMW YepHUNamu unu oTaensan BepTUKaribHOW
4yepTOoW.

Ho o6 atom B EBpone B TO BpeMA He 3Hanu, U Tornbko Yyepeld 150 net
OecAaTuyHble aOpobun ObiNnM  3aHOBO KM306peTeHbl  donamMaHAcKum
NHXeHepoM U YydeHbiIM CumoHomMm CteBnHOM. CTEBMH 3anucbiBarl
OecAaATuYHble Opobu AOO0BOSMIBHO CrIOXHO. 3andatas unnm Touka Aang
oTaeneHus uenon Yyactu ctanu ucnonb3oBaTtbeda ¢ XVl Beka.

B Poccun ydeHne o0 [OecATUYHbIX AOpobsx umsnoxun JleoHTun
dunmnnosnd MarHuukuim B 1703 rogy B nepBoM y4ebHMKE MaTeMaTUKK

«ApndMmMeTnka, cupeyb Hayka YNcnuTenbHasn».




BbinonHuTte cnoXxeHume 8,4 + 0,685

1. YpaBHSAANTE KOJIMYECTBO 8,400 + 0,685
3HaKOB NocJsie 3ansiToum

2. 3anuwuTte apobun apyr 8,400
noa Apyrom + 0.685
3. BbiNo/ZIHUTE C/NoXKeHue, 8,400
KaK CJl0o)KeHue + 0.685
HaTypaNbHbIX Yucen m
4. NocTaBbTe 3anNATYyIO B 8,400
Ll + 0,685
Nopa 3anAToOM B cnaraeMbix m

5. 3anuwinTte oTBeT 8,4+ 0,685=09, 085



BbinonHUTE BblynTaHMe 8,1 — 5,46

1. YpaBHSIUTE KOJINYECTBO 8,10 - 5,46
3HAKOB NocJie 3anATom

2. 3anuwuunTte apobu apyr 8,10
noa APyroMm tak, 4tobbi - 5,46
3anaTana 6bL1a noa 3anAToOM

3. BbiNOJIHUTE BblUUTAHUE, 8,10
KaK BbluyMTaHue - 5,46
HaTypaJZibHbIX Yyucen 2 64
4. lNocTtaBbTe B pa3HOCTU 8,10
3anAaTyro noa 3anAaATbiMU B - 5,46
YMEeHbLUaeMOM M 2,64

BblHUTAaEMOM
5. 3anuwuiuTte oTBeT 8,1-5,46 = 2,64




HTorun ypokas

IHoznakomusuce ¢
NPaBUJIAMH CJI0KEHUSA
U BLIYUTAHUSA
NECATHYHBIX APo0en




Cnacu6o 3a ypok !




